



Не каждое дерево имеет собственный праздник. А вот у березы он есть. 11 апреля в народном календаре – БЕРЕЩЕНЬЕ, день почитания березы. Этот народный праздник, посвященный березе, до сих пор считается одним из самых ярких и любимых.

Красавицей русских лесов называют люди березку, символ и гордость русского народа. Березка вызывает в нас чувства, созвучные щедрой и отзывчивой русской душе. Это «счастливое» дерево оберегает от зла, приносит удачу и благополучие в семьи.

В младшей группе «Вишенка» к этому дню разворачивалась активная творческая и познавательная деятельность. Мы узнали, что нет дерева в России, которому так повезло бы в фольклоре, литературе, живописи, музыке. Малыши разучивали стихи и песни о березе, водили хороводы и играли в народные игры. создавали образ белоствольной березки в рисунках, поделках, аппликации.



